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                                                                                                          ΟΡΘΗ  ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ  

                                             

                                            Αθήνα, 21 Νοεμβρίου  2025 

Αριθ.Πρωτ. 1478 

 

Προς: 

Την Προϊσταμένη της Διεύθυνσης Μητρώων  Δ24, 

κα  Ευσταθία Κανελλοπούλου  

 

Κοινοποίηση:  

Πρόεδρο  και Μέλη της  Επιτροπής Μητρώου Εμπειρίας Κατασκευαστών (Μ.Ε.Κ.) 

 
 
ΘΕΜΑ:   Αίτημα για άμεση δια ζώσης συνεδρίαση της Επιτροπής ΜΕΚ  
 
Αξιότιμη κυρία Πρόεδρε, 
 
Κατόπιν διαμαρτυριών μελών  μας διαπιστώσαμε ότι καθυστερεί η εξέταση των 
αιτημάτων τους για την κατάταξή τους στο Μητρώο Εμπειρίας Κατασκευαστών.  

Επιπλέον τα μέλη της Ένωσής μας, που συμμετέχουν στη σύνθεση της Επιτροπής 
ΜΕΚ, μας ενημέρωσαν ότι κατά την τελευταία συνεδρίαση της εν λόγω Επιτροπής 
ελήφθη απόφαση  για άμεση δια ζώσης  επόμενη συνεδρίαση με αντικείμενο την 
εξέταση των αιτήσεων για κατά παρέκκλιση εγγραφή στο ΜΕΚ.  
 
Δεδομένου ότι : 

• Το υπό εξέταση θέμα αφορά σημαντικό αριθμό Μηχανικών και 
εργοληπτικών επιχειρήσεων που προτίθενται να στελεχώσουν. 

• Η θητεία των Επιτροπών ΜΕΚ  και ΜΕΕΠ λήγει στις  31/12/2025 
• Την ίδια  ημερομηνία λήγει και η προθεσμία για την επανάκριση των  

εργοληπτικών επιχειρήσεων και την εγγραφή τους στο ΜΗ.Ε.Ε.Δ.Ε. 
• Απομένουν μόνο σαράντα ημερολογιακές ημέρες μέχρι την εκπνοή των 

προαναφερομένων προθεσμιών  
• Η  διαδικασία πρέπει  να έχει ολοκληρωθεί εγκαίρως, καθώς η ολοκλήρωση 

της εξέτασης και έγκρισης των πτυχίων ΜΕΚ αποτελεί προαπαιτούμενο για 
την έναρξη και ολοκλήρωση των επανακρίσεων  που αφορούν στο  
ΜΗ.Ε.Ε.Δ.Ε. 

Ζητούμε την άμεση υλοποίηση της απόφασης της τελευταίας συνεδρίασης της 
Επιτροπής ΜΕΚ και τον προγραμματισμό της επόμενης δια ζώσης συνεδρίασης,  
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σύμφωνα με τα οριζόμενα στο Π.Δ. 71/2019, προκειμένου  να καταστεί εφικτή η 
επαρκής στελέχωση των εργοληπτικών επιχειρήσεων και η ορθή κατάταξή τους 
στις τάξεις του ΜΗ.Ε.Ε.Δ.Ε., όπως προβλέπεται από το ισχύον θεσμικό πλαίσιο.  

                                                          Για την ΠΕΔΜΕΔΕ,                                                                           
                                            
              Ο Πρόεδρος               Ο Γεν. Γραμματέας   

  ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΚΟΛΙΟΠΟΥΛΟΣ                                 ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗΣ                                                                    
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